
      
 

 

Poziv za prijavu: Obuka mladih lidera u okviru programa „Lideri 

protiv netrpeljivosti i nasilnog ekstremizma – LIVE“ 

Misija OEBS-a u Crnoj Gori najavljuje prvi trening mladih lidera u okviru programa „Lideri 

protiv netrpeljivosti i nasilnog ekstremizma” (“Leaders against Intolerance and Violent 

Extremism – LIVE)”. Događaj će se održati od 27. do 31. jula 2020. godine u Podgorici. 

Trening je osmišljen tako da obuči do 15 učesnika iz Crne Gore između 18 i 30 godina. 

Kandidati bi trebalo da pokažu interesovanje ili da su već angažovani u promovisanju 

tolerancije, uključivanja i/ili jačanja otpornosti svoje zajednice na nasilnu radikalizaciju. 

Radionica je namijenjena onima koji su voljni da nauče više o tome zašto su ljudi, posebno 

mladi, privučeni nasilnim ekstremizmom, kao i kako da zaštite svoje vršnjake i članove svoje 

zajednice od nasilnog ekstremizma. 

Tokom prvog dijela obuke polaznici će, uz podršku aktera civilnog društva na lokalnom 

nivou, steći potrebna znanja i vještine, kako bi promovisali napore specifične za sprječavanje 

i suzbijanje nasilnog ekstremizma i radikalizacije koji vode u terorizam. Naučiće da 

identifikuju odgovarajući akcioni plan i razviju potrebne korake za njegovo sprovođenje. 

Tokom prelaznog perioda, polaznici će detaljnije isplanirati svoje aktivnosti, uključujući 

konsultacije sa zainteresovanim stranama i uspostavljanje saradnje, uz podršku i ograničeno 

finansiranje koje pruža Misija. 

Druga obuka, koja je predviđena od 5. do 9. oktobra 2020. godine, biće nastavak prvog 

treninga i prelaznog perioda. Cilj radionice je da učesnici finalizuju svoje projektne ideje. 

Nakon završetka druge obuke, projektne ideje će se realizovati uz operativnu podršku koju 

pruža Misija. 

Da biste se prijavili, pošaljite CV i kratko motivaciono pismo (po mogućnosti na engleskom 

jeziku) na sljedeću e-mail adresu: nikola.saranovic@osce.org. 

Rok za prijavu je 25. jun 2020. godine. 

Misija će kontaktirati samo odabrane kandidate. 
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